



# 紐約行 新禮物

我在一月收到駐紐約總領館新聞組的邀請，總領館將在一月二十九日有新年慶祝活動，當時我寫了感謝信感謝總領館的邀請，告訴他們我將要在二月六日陪同我女兒到紐約來參加 Mercedes - Benz Fashion Week，新聞組人把我二月六日到紐約的消息告訴了孫國祥總領事，孫大使十分熱情說要在總領館會見我，他說要和我聊一聊。走進總領館女兒就對我說：媽媽我好像到了中國！我笑着對女兒說：這里就是中國啊，這里的領導就是媽媽的母官，女兒是懂非懂，但孫大使和夫人對她的讚美讓她已經備感親切。

剛結束和外商會議的孫大使來到大會堂我們見面了，他還是和我在克里夫蘭見面時那樣神采奕奕，他開門見山說我減肥成功，（因為他來克里夫蘭的時候我正好做一個月清理身體，我陪同他們3天，幾乎只有喝健康水，孫大使記憶真好，孫大使的平易近人縮短了我們的距離，當他看到我們舉辦的十年報慶特意的雜誌封面是我兒子的時候，他開始誇獎我培養了2個優秀兒女，我說我還有一個看不見的孩子（報紙），孫大使馬上說了華人媒體在海外的重，孫大使對我們海外華僑十分關懷並期待我們為自己的民族做更的地貢獻，他還特意說以後不要稱他父母官，我們大家都是朋友。我在歡聲笑語中感受到這次紐約行真是與眾不同，它是一份溫馨的新年禮物。

因為紐約8日遭暴風雪襲擊，迫使紐約進出航班全部取消。原來打算8日晚上到克里夫蘭過年的我只能在紐約過了，我在打電話給黃媽媽的時候說：對不起不能來吃您們十多年保持的中國大年夜團聚飯，黃媽媽客氣說回家再和我一起補過新年，而我在紐約自己一人吃了南翔小籠，上海醉雞，年糕，過了我一個人的大年夜，而我新年年初一和我新的一家過了一個難忘的節日。

她的名字叫 Maytee Martinez，今年22歲，美麗動人，她13歲開始正式當模特兒。這次她和我女兒被同一家駐克里夫蘭 Fashion TV 導演 JT Thomas 邀請當現場採訪模特兒，早在1月份 Maytee 說她不能來，因為她3月1日要參加埃及世界模特兒活動，她是美國模特兒前往埃及參加活動的唯一代表。就在2月1日，Maytee 又決定要來紐約參加2013年 Mercedes - Benz Fashion Week。



# 新時尚 人生醒

Maytee 和媽媽是8日上午5點從邁阿密起飛到紐澤西，但紐澤西的車已經取消。9日，Maytee 和她的媽媽還有家住紐約的表妹們在林肯時裝大廳相遇，大家一見如故，我在大年初一中午邀請她們與我們一起過年，我選擇了吃墨西哥餐，在林肯廣場對面的玫瑰園我們吃了一頓豐富的墨西哥餐，這是我永遠不會忘記的中國新年。

Maytee 的媽媽 Marlene Martinez 熱情開朗豪放，她比我小9歲，自從女兒13歲開始她就陪同她女兒走這條艱難路，她的先生是商人，對女兒說：當模特兒只是玩一玩不能當飯吃，自己有手藝有能力才能走出自己的路。Maytee 十分聰明她一邊做模特一邊上了2年的藝術學院，現在她還是一名泳裝的設計師，她自己設立網站，出售泳裝，她已經22歲還從來沒有一個男朋友，我笑着說我的女兒也沒有男朋友。而 Maytee 的精力充沛的媽媽在午餐上給我上了新年一課。

人活着只要記住 Yes。只要記得 Positive 就能走好你的一生，她說當她8日坐飛機來紐約的時候，先生姐姐勸她不要來了，她 Positive 說了 Yes。她還對我女兒說當你聽到有人對你說 NO 的時候，Big Yes 等候着您，更重要的是人要想好事做好事，永遠記得一句話不要把錢當作萬能，錢不能創造你，只有你自己創造錢，時尚這條路不容易走，但年輕人如果你真喜歡一件事，你就大膽走。因為條條路都是好路，只有你自己不走後悔的路。

Marlene 對生活追求簡單，她句句實話，就如我對我女兒說的那句話：我們人生如同一個銀行，看你每天往銀行存什麼？當你拿不出來的時候就是長期存款。人活着管好自己就行了，我們的痛苦就是喜歡管別人，我們不如意就是因為他人沒有按照我們的意願去執行。你是要做一個騎車人心里充滿歡樂與喜悅，還有做一個開着奔馳坐在車里哭泣的人，一切都是你自己選擇，把我們的心照顧好就好。

Marlene Martinez 在大年初一對我說：你放心回你的克里夫蘭，你的女兒就是我的女兒，你就是我的大姐，以後邁阿密來就住我家，我們就是一家人。我的紐約之行學到看到體悟到太多：一場時裝秀就能為紐約帶八個多億美金，這證明人創造金錢的能力。新年佳節雖然沒有和家人朋友一起過年，但放下隨緣又認了一個新的朋友家人，那一刻我心里明白：這就是平時多做好事，你自己存在銀行的活期“錢”，隨時都能用上。（上完）

